



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL  
PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE – PSG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS NO PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE – SELEÇÃO 28/2018

RETIFICATIVO: Altera-se o:

- Local e período de inscrição;
- Período, turno e local de realização do curso.

**ONDE SE LÊ:**

CALENDÁRIO DE INSCRIÇÃO	Local de Inscrição: MAIS UM PASSO Endereço: Rua Joaquim Pereira de Queiroz, S/N bairro: Centro – Benevides Horário de Inscrição: 08h as 14h Local de realização dos cursos: MAIS UM PASSO - Rua Joaquim Pereira de Queiroz, S/N bairro: Centro - Benevides						
	CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	TURNO	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
19/11 a 23/11/18	Educação Ambiental e Qualidade de vida	40h	30	Tarde	14h as 18h	05 a 18/12/2018	Idade Mínima: 18 Anos Escolaridade Mínima: 2º ano Ensino médio.

**LEIA-SE:**

CALENDÁRIO DE INSCRIÇÃO	Local de Inscrição: Infocentro Mãe Divina Providência Endereço: Rua Bom Sossego, S/N bairro: Novo Horizonte – Marituba Horário de Inscrição: 08h as 14h Local de realização dos cursos: Infocentro Mãe Divina Providência/ Endereço: Rua Bom Sossego, S/N bairro: Novo Horizonte – Marituba						
	CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	TURNO	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
30/11 a 05/12/2018	Educação Ambiental e Qualidade de vida	40h	30	Manhã	08h s 12h	10 a 20/12/2018	Idade Mínima: 18 Anos Escolaridade Mínima: 2º ano Ensino médio.